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	1.
Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
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Упростите выражение 
[image: image3.wmf])

4

(

33

)

1

(

67

+

+

-

m

m

 и найдите его значение при 
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Решите уравнения:
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4.
Составьте по условию задачи уравнение, обозначив буквой 
[image: image10.wmf]x

 количество ящиков с персиками.
В магазин привезли 76 ящиков с персиками и абрикосами, причем ящиков с абрикосами на 10 % меньше, чем с персиками. Сколько привезли ящиков с персиками?
5.*
Решите задачу с помощью уравнения.
Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч проходит такой же путь, как пассажирский за 4,2 ч. Найдите скорость товарного поезда.
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Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
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Упростите выражение 
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Решите уравнения:
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4.
Составьте по условию задачи уравнение, обозначив буквой 
[image: image20.wmf]x

 количество ящиков с персиками.

В магазин привезли 76 ящиков с персиками и абрикосами, причем ящиков с абрикосами на 10 % меньше, чем с персиками. Сколько привезли ящиков с персиками?
5.*
Решите задачу с помощью уравнения.
Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч проходит такой же путь, как пассажирский за 4,2 ч. Найдите скорость товарного поезда.
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Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
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Упростите выражение 
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Решите уравнения:
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Составьте по условию задачи уравнение, обозначив буквой 
[image: image30.wmf]x

 количество ящиков с персиками.

В магазин привезли 76 ящиков с персиками и абрикосами, причем ящиков с абрикосами на 10 % меньше, чем с персиками. Сколько привезли ящиков с персиками?
5.*
Решите задачу с помощью уравнения.
Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч проходит такой же путь, как пассажирский за 4,2 ч. Найдите скорость товарного поезда.
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Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
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Решите уравнения:
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Составьте по условию задачи уравнение, обозначив буквой 
[image: image40.wmf]x

 количество ящиков с персиками.

В магазин привезли 76 ящиков с персиками и абрикосами, причем ящиков с абрикосами на 10 % меньше, чем с персиками. Сколько привезли ящиков с персиками?
5.*
Решите задачу с помощью уравнения.
Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч проходит такой же путь, как пассажирский за 4,2 ч. Найдите скорость товарного поезда.
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